ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ

В центре внимания профилактика правонарушений

Вчера в администрации области состоялось расширенное заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Орловской области. Заседание провел заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области — руководитель аппарата губернатора и правительства области И.Ю. Гармаш.

В совещании приняли участие заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, председатель комитета по законодательству, государственному строительству и правопорядку областного Совета народных депутатов М.В. Коренев, руководитель Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области С.Т. Сазин, и.о. начальника милиции общественной безопасности УВД по Орловской области В.А. Квасков, члены межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Орловской области, председатели ряда районных комиссий по профилактике правонарушений.



Открывая заседание, И.Ю. Гармаш обратил особое внимание участников совещания на безусловное выполнение поручений президента Российской Федерации по повышению эффективности

работы, направленной на профилактику преступлений, отметив необходимость усиления межведомственного взаимодействия на региональном уровне в решении всего комплекса вопросов обес-

печения безопасности граждан.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы выполнения рекомендаций правительственной комиссии по профилактике правонарушений, выполнения мероприятий соответствующей областной и муниципальных программ, максимального использования потенциала регионального законодательства в сфере профилактики правонарушений, социальной защиты и правового воспитания граждан, устранения причин и обстоятельств совершения преступлений, организации спортивной, досуговой работы с молодежью, финансирования мероприятий, направленных на развертывание аппаратно-программного комплекса технических средств в целях обеспечения правопорядка и безопасности на улицах и в других общественных местах.

Итоги заседания подвел И.Ю. Гармаш. Пресс-служба администрации области.

рел готовится к зиме

16 сентября в администрации города Орла прошло очередное заседание городского оперативного штаба по вопросам ЖКХ.

Руководители управляющих ор- ному сезону. ганизаций Орла доложили начальзанности главы горолской алмини-

Также на заседании штаба была нику штаба — исполняющему обя- обозначена проблема утечки горячей воды на отдельных участках мастрации В.В. Еремину о получении гистралей. В.В. Еремин поручил паспортов готовности к отопитель- в связи с этим начальнику управле- о готовности к зиме.

ния административно-технического контроля А.А. Кленышеву проверить на этот предмет автомойки города.

В завершение начальник штаба дал поручение управлению по развитию городского хозяйства пригласить на следующее заседание штаба представителей всех организаций Орла, занятых в обслуживании жилого фонда, с информацией

«Валентайн» напомнил о войне

Орловские любители подводного плавания со дна реки Зуши подняли танк. По маркам деталей удалось установить, что это английский легкий танк Мк III «Валентайн» производства

Его поиском на протяжении года занимались клуб подводного плавания «Диво» и центр поисковых отря-

дов «Самолет». Найти помогла случайность: во время подводной охоты дайвер обнаружил фрагмент техники. На место прибыл поисковый отряд. После недели подводных работ основные агрегаты и части машины подняли на поверхность. Со дна осталось достать мелкие детали и останки бойцов, чьи имена еще предстоит ус-

В Ингушетии вновь зафиксировано нападение на милицейский патруль, в составе которого были два орловских милиционера.

На Кавказе пострадали наши милиционеры

В среду около одиннадцати часов вечера на окраине станицы Орджоникидзевской с использованием двух взрывных устройств было совершено покушение на жизнь сотрудников милиции. Патруль в составе нескольких местных милиционеров и двух их орловских колле сотрудников ОМОН и автохозяйства УВД – нес службу по проверке автотранспорта. В одном из остановленных ими для проверки документов автомобилей сработало взрывное устройство.

Сотрудники орловской милиции в результате взрыва получили осколочные ранения. Сейчас они находятся в госпитале города Владикавказа. Их жизни и здоровью ничего не угрожает. Врачи следят за состоянием здоровья наших земляков. После необходимого лечения и реабилитации будет решаться вопрос об их возвращении домой.

На месте взрыва всю ночь работала оперативно-следственная группа. Следственным отделом по Сунеженскому району Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Ингушетии возбуждено два уголовных дела: за покушение на жизнь сотрудника правоохранительных органов и незаконное хранение взрывчатых веществ.

Пресс-служба УВД по Орловской области.

Сроки школьных каникул

В управлении образования администрации города Орла подписан приказ, в соответствии с которым в муниципальных образовательных учреждениях города, реализующих общеобразовательные программы, установлены следующие даты школьных каникул в 2009—2010 учебном году:

осенние — со 2 по 7 ноября 2009 года включительно; зимние с 30 декабря 2009 года по 9 января 2010 года включительно; весенние — с 22 марта по 3 апреля 2010 года включительно; дополнительные каникулы для учащихся первых классов — с 15 по 20 февраля 2010 года включительно.

Орловцы едут на чемпионат мира по карате

В городе Саратове прошли соревнования по карате, где собрались сильнейшие спортсмены в возрасте от 14 до 20 лет. Воспитанники ДЮСШ «Орел-Карат» завоевали три золотые, две серебряные и одну бронзовую медали, заняв общекомандное третье место.

де Рабат (Марокко).

Эти отборочные соревно- Иван оказался сильнее и завания должны были выявить воевал золотую медаль. Среди лучших каратистов, которые юниоров (16—17 лет) первое будут отстаивать честь стра- место выиграла воспитанница ны на чемпионате мира, кото- училища олимпийского резерва рый пройдет в октябре в горо- К. Емельяненко. Свой класс среди молодежи (18-20 лет) под-В финале соревнований твердил учащийся ИНОТ-Орелсреди кадетов (14—15 лет) ГТУА. Меграбян, который побевстретились орловцы И. Ал- дил во всех пяти поединках. Все феров (гимназия № 34) и трое получили право участво-В. Бобровников (школа № 29). вать в чемпионате мира.

Полоса подготовлена информагентством «Орловской правды».

Два орловских вуза претендуют на получение статуса «Национальный исследовательский университет».

Наряду со 110 другими высшими учебными заведениями страны ОрелГАУ и ОрелГТУ принимают участие в конкурсе Министерства образования и науки. Для этого они представили программы развития до 2018 года, в которых приоритетом стала разработка наукоёмких технологий и дальнейшее внедрение их в производство. Победителей будет всего десять, и на данный момент наши вузы имеют неплохие шансы получить статус национальных исследовательских университетов. Если это произойдет, то каждый из них получит более миллиарда рублей на развитие науки.

<u>СОТРУДНИЧЕСТВО</u>

Россию и Францию объединяет культура

С 22 по 25 сентября 2009 г. в Орловском государственном институте искусств и культуры состоится международная научно-практическая конференция «Россия и Франция: актуальные проблемы сохранности культурных ценностей в современном информационном обществе».

В работе конференции примут участие научные сотрудники музеев, руководители библиотек, преподаватели и студенты вузов из Орла, Москвы, французского региона Шампань-Арденн.

Цели конференции: проанализировать опыт работы музеев и библиотек как ценго наследия регионов; обозначить основные направления работы в области хранения и использования музейных коллекций и библиотечных фондов; выявить перспективы взаимодействия и сотрудничества в сфере сохранения культурных ценностей.

В рамках научно-практической конференции планируется знакомство с образовательной и творческой деятельностью ОГИИК, проблемами подготовки специалистов для библиотек и музеев, экскурсия в музей поискового движения института.

Результаты конференции тров сохранения культурно- будут содействовать укреплению международного сотрудничества России и Франции в области науки, культуры и образования, в том числе музейного и библиотечно-информационного дела, модернизации системы профессиональной подготовки кадров для сферы культуры.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Департамент экономики Орловской области сообщает о результатах проведенного 16 сентября 2009 г. открытого аукциона на поставку государственных регистрационных знаков транспортных средств. Победителями аукциона, предложившими наименьшую цену контракта, признаны:

1-е место: ООО «Знак», 107023, г. Москва, ул. Электрозаводская, д. 21, стр. 17 — **719 820 руб.**

2-е место: ЗАО «Концерн Знак», 107143, г. Москва, Открытое шоссе, д. 18 — **729817,5 руб.**

В полном формате протокол аукциона размещен на сайте www.adm.orel.ru.